
LA VALUTAZIONE DEI 
GENITORI SULLA DAD
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SI, REGOLARMENTE

SI, PARZIALMENTE

NO, MAI

NON SO

Suo figlio/a riesce a seguire le attività didattiche a distanza 
proposte dalla scuola? 
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PC / NOTEBOOK (PORTATILE) / TABLET

SMARTPHONE (TELEFONO)

NON SO

Quale strumento informatico (device) suo figlio/a utilizza 
maggiormente per la didattica a distanza?
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HA DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONDIVISIONE DEI DEVICE CON GLI 
ALTRI MEMBRI DELLA SUA FAMIGLIA

HA DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONDIVISIONE DEGLI AMBIENTI DI 
CASA

HA DIFFICOLTÀ A CAUSA DELLA CONNESSIONE INTERNET

HA DIFFICOLTÀ A CAUSA DELL'USO DELLO STRUMENTO INFORMATICO 
(PROBLEMI TECNICI O INADEGUATEZZA DELLE PRESTAZIONI)

HA DIFFICOLTÀ A CAUSA DELL'INADEGUATEZZA DELLA/E 
PIATTAFORMA/E SU CUI VIENE SVOLTA LA DIDATTICA A DISTANZA

HA DIFFICOLTÀ NELL'USO DELLA/E PIATTAFORMA/E SU CUI VIENE 
SVOLTA LA DIDATTICA A DISTANZA

NON HA RISCONTRATO DIFFICOLTÀ

NON SO

Nella partecipazione alle attività di didattica a distanza suo 
figlio/a (selezionare una o più opzioni)  
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RITIENE CHE SUO FIGLIO/A SIA IMPEGNATO NELLE ATTIVITÀ 
DIDATTICHE A DISTANZA CHE NECESSITANO DI STRUMENTI 

INFORMATICI PER UN TEMPO 

Insufficiente Adeguato Eccessivo Non so
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CON LA DIDATTICA A DISTANZA L'IMPEGNO DI SUO FIGLIO/A NELLO 
STUDIO È: 

inferiore rispetto a quello con la didattica <tradizionale> in presenza

equivalente rispetto a quello con la didattica "tradizionale" in
presenza
superiore rispetto a quello con la didattica "tradizionale" in presenza
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RITIENE CHE LA DIDATTICA A DISTANZA ABBIA MODIFICATO IL 
RENDIMENTO SCOLASTICO DI SUO FIGLIO/A? 

Sì, in meglio Sì, in peggio No Non so
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E' soddisfatto delle attività di Didattica a distanza proposte a suo 
figlio/a?
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